3 Knacc

YpoK noarotoBuna: CTyaeHTKa 2-9-A
BaneHko Japbs



* eBu3 YPOKA:

Tume egemns —
NaJiblie
Oyaellb.



S, t.v, P

%
Kakaa eenuuuna
auwinanl



* HazoBure e IMHUIbI

N3MepEeHUsI PACCTOSIHUA ?
HazoBuTe e TMHUIIBI

U3MEPEHUS CKOPOCTH?
HaszoBurte e nHUILIBI

M3MEPECHUS BpEMSI !



S

(pacCTosIHHUE)

\Y ( ckopocTs)
t ( Bpems)



*Kakym BCJIUYMHY U3MEPSHIOT

¢AUHHUIICH TJIUHBI 32 ¢AUHUILY
BpeMeHU?

Kakasa BeJinunHa JUIIHAA?
IHouemy?

S km/4, 5000 m/4g, 50 kxm/4



*HpaBI/IJILHbIﬁ OTBET

5 km/4, 5000 m/u, 50 km/u

T.K B 1 kM = 1000 M, a oT0 3HauuT yto 5000
M/9 = 5 KM/U.
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lloonumume pyxu xnacc-
Imo «paszy,

llosepnynaco 2conoea — amo
«o8ay.

Pykxu 6nu3z, enepéo cmompu-
Imo «mpuy.

Pyxu 6 cmoponwvt nowupe
Pazsepnynu na «uemuwipey.

C cunou ux kK niedam
NpUNCaAmb-

Imo «namoy.

Bcem pebsimam muxo cecmo-
Imo «uecmuy.

PyKZ/l HA NosicC nocmaebme
eHayvdiie.

Breeso u 6Npa6o KaivHume
njiedamu.

Bbl oomanumece muzunyem 0o
NAMKLU.

Ecnu cymenu — 6 ce 6 nonnom
nopsioke.

*(I)n:;KyJIbTMHHyTKa.



%
- YUto nmoHpaBmiiock? UTo HE ITIOHPABUIIOCH?
3%
- Koro ObI XxoTenM moonarogapurh 3a ypokK?

% (o (V]
- KT0 noBojieH cBoei paboTOil HA YpOKe?

A KTO HET?

*Pednekcus



Cnacun6o 3a BHUmMmaHue!



